

郑事

别让孩子玩这种游戏了

四年级学生打游戏中了“大奖” 却被奖品“小松鼠”咬伤

一女子在校门口摆了一个自制的简易游戏机,顾客全是学校的小学生。奖品有鼠粮、狗粮等,还有像老鼠一样的小动物。18日中午,四年级小学生李明玩游戏机中了大奖——一只“小松鼠”,没想到却被它咬伤手指。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱文/图



校门口的游戏机摊位

小学生校门口玩游戏,被中奖奖品咬伤手指

18日下午2时许,记者赶到伏牛路小学门口,4年级学生李明(化名)捂着手指,他爸爸正和一个中年女子争论。绿东村巡防队员孙鹏正在给双方调解。

女子身边放着一堆大大小小的盒子,有的盒子里放着狗粮猫粮,其中一个大塑料盒内关着10多只老鼠一样的小动物在里面乱动,挣扎着想出来。摊主称带花纹的是小松鼠。

李明介绍,该女子在校门口摆了一个抽奖机(自制),按动机关,里面的针对住哪个奖项,就中了那个奖,每按一次2元,小奖是狗粮猫粮,大奖是一只小松鼠。“如果买的话,一只她要15元,按一次才2元,俺都想中大奖。”李明说,他第3次就中了大奖。

“没想到拿到奖品后,小东西猛地咬了我的手,之后就跑得找不到了。”李明随后给爸爸打了电话。

事发后游戏摊主仍在摆摊

因为巡防队员协调没有结果,李明的爸爸打110求助。

建设路派出所民警赶到后问明情况,最后双方同意各拿一半费用,双方一起去打狂犬疫苗。

但是,令人没想到的是,该女子在李明进校园后,又在校门口摆起摊来,生意还是不错,巡防队员劝说无果。昨日中午,记者赶到校门口,看到该女子还在那儿摆摊。

巡防队员已给中原区城市行政执法局投诉,希望将这种可能伤害小朋友的游戏地摊清理走。

线索提供 王风生(稿费50元)

科普一下

松鼠可爱 但要学会跟它做朋友

郑州人民公园野生动物保护救助站董朝伟站长介绍,松鼠很可爱,但它的指、趾端有尖锐的钩爪,一旦被它咬伤要立即消毒!

据他介绍,1~2个月的松鼠最容易驯养,平时要多把松鼠放在手上,多抓抓它,因为这时候松鼠小不会反抗,很容易养成习惯。但是,4个月之后的松鼠基本是很难驯服的,“尽量不要拿到松鼠就抱到手上,那样它极易伤人”。他提醒说,如果是小老鼠就不能玩!

热心让座的女孩 你电脑忘在100路公交上了

一台笔记本电脑在办公室躺了近10天还没人来认领。昨日上午,一碰到郑州晚报记者,公交一公司4车队书记樊玺可高兴了,“你能不能帮忙找找失主?”她的乘车记录都被车载监控录下来了,还是个热心人。

昨日,郑州晚报记者查看该监控显示,2月11日上午10时53分,一位穿橙色鸭绒袄的短发年轻女子在化工路瑞达路站上了100路公交车,当时她手里拿着一黑色电脑包。女孩上车后,另一名带孩子的男士上了车,女孩匆匆让座,跑到车厢后座。

当车辆行驶到新通桥站,车上乘客快下完了,女孩突然从座位上跑了下来,匆匆下车。下车时,手里没拿电脑包。

这时,又一位好心女孩出现了,她将座位上遗忘的手提电脑交给了公交车长张亮亮。

樊玺说,除了该女孩的电脑外,办公室还有一台电脑无人认领。

如果您是那位让座的女孩,请及时与郑州晚报取得联系,电话96678。 郑州晚报记者 张华 通讯员 樊玺

一混凝土搅拌公司失火 所幸无人员伤亡



两辆后八轮搅拌车被火“毁容”

昨日,郑上路上一处混凝土搅拌公司两层宿舍突然失火,蹿出的火焰致使后八轮车发动机等部件受损。所幸没有人员伤亡。

昨日上午9时许,郑上路三十里铺石庙河南金鼎中源混凝土有限公司院内,两层简易宿舍楼突然冒出火焰。

随后赶到的消防人员很快将大火扑灭,不过两层宿舍已成废墟,停靠在宿舍前的两辆后八轮搅拌车也遭火焰炙烤。南侧的后八轮车前脸发动机外罩留下了烟熏火燎的痕迹,北侧停放的后八轮发动机外罩已被烧透,方便发动机散热的金属隔栅受损变形,内部部分发动机部件已变形,上方挡风玻璃也整个碎掉。

该公司总经理王国振表示,失火的两层宿舍楼为后八轮司机的休息室,共有两层12个房间,供人休息,也存放一些物品。

“20日才开工,现在司机都还没上班。”王国振说,因此未出现人员伤亡。

郑州晚报记者 汪永森 文/图
线索提供 于先生(稿费50元)

公交车上犯病男子脱光上衣

乘客不嫌弃,有人帮忙盖衣服,有人帮忙举吊瓶

还差一站就到医院,可人已经坚持不住,胸闷的他在公交车上脱光了上身,呕吐一地,满车的乘客有的帮他联系家人,有的帮他盖上衣服,有的举着吊瓶护送他上急救车。昨日在916路公交车上,发生了惊险又温馨的一幕。

公交车上犯病,男子脱光上身

昨日早上8点30分,正值早高峰,车多人多,916路车长王丽正在专心开车,可车厢内传来一阵阵敲打玻璃的声音,扰得她心里很不安。

提醒过后,敲玻璃的声音依然没有停止。“车长,有人犯病了。”8点40分,车厢内响起一位乘客的声音。王丽马上停车,在老弱病残座椅上,一位男子脱光了上衣,歪坐在座位上,神志不清。一位乘客说,中年男子可能不舒



医护人员正在对病人进行处理(监控截图)

服,一路上都在敲玻璃,把上衣都脱了。

好心乘客帮忙盖衣、举吊瓶

离郑大一附院还有一站距离,可是正值早高峰,河医又是堵点,一时半会儿还过不去。咋办呢?着急的王丽迅速拨打了110、120。

公共场所脱衣服,满车的乘客这次

真没嫌弃。一位50多岁的女乘客还帮男子盖上了衣服,另一位乘客帮忙联系到他的女儿。

8点50分,120急救人员赶到现场,一位好心的男乘客举着吊瓶,一直护送男子到急救车上。这一切,都被车上的监控记录了下来。

郑州晚报记者 张华 线索提供 张丽楠

“老人找家”后续

西流湖办事处给老人送来军大衣和方便面

两天来,本报报道了在西流湖东岸坟地里的独居老人,得知他老家在周口。两日来,西流湖办事处给老人送来了方便面和军大衣。

昨日上午,李长松老人身上穿上了崭新的军大衣。三轮车内还有两箱方便面。“这是西流湖办事处给老人送来的。”宋庄村的王先生对记者说。郑州晚报独家报道此事的当天,

办事处得知消息后就派工作人员赶到这里,给老人送来了大衣和方便面,老人很感动。

“孩子也不来找我了,我可想回家过年。”老人一边抽烟一边伸出三个手指说:“三年了。”

绿东村一位不愿透露姓名的居民一直在义务照顾老人。“昨天一天,来自许昌、商丘、安阳等七拨人过来寻亲,虽然看到不是自

家老人,但他们走时都把带的东西送给了他。”

“派出所民警也过来了。”村民王先生说,他们想确认老人的家,如果需要会把老人送到救助站,由救助站出资把老人送回去。但是老人还是希望儿子来接他。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翱
线索提供 岳先生(稿费50元)

讣告

河南省供销总社郑州贸易中心
栈省直离休干部王党寅同志,因病于2014年2月18日21点15分去逝,享年85岁,藉此公示生前好友。王党寅同志的遗体告别仪式定于2014年2月22日上午8点在郑州市殡仪馆举行。特此讣告。

妻子王秀荣,儿子王东风、儿媳潘凤梅,女儿王丽萍、女婿王少华,女儿王爱萍、女婿周长华,孙子王玺哲、孙媳张凤琪,外孙女王婧、外孙女婿王洋、外孙周伟 泣告